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Előterjesztő: dr. Hencz Adrienn ügyosztályvezető 
Készítette: dr. Hencz Adrienn 
A  napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni. 
A  döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 
Mellékletek: együttműködési megállapodás 

Tisztelt Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság! 

Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése 

A  Képviselő-testület a  34/2019. (11.21.)  számú határozattal úgy döntött, hogy a Levegő-Energia Hungary 
Football Club  (a továbbiakban Beruházó) által a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola udvarán 
tervezett, sportsátorral fedett, müftives labdarúgó pálya, valamint a kapcsolódó kiszolgáló egységek 
kialakításának céljaival egyetért és támogatja a beruházás megvalósulását. Ennek megerősítése érdekében 
szándéknyilatkozat is aláírásra került. 

A  Hivatal a Beruházóval együttműködve elkészítette az együttműködési megállapodás tervezetét, mely az 
előterjesztés mellékletét képezi. 

Tekintettel arra, hogy a beruházás a Belső-pesti Tankerületi Központ részére bejegyzett vagyonkezelői joggal 
terhelt ingatlanon valósul meg, háromoldalú együttműködési megállapodás megkötése szükséges, mellyel a 
tulajdonos Önkormányzat és a Vagyonkezelő hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Beruházó a beruházást a 
megállapodásban meghatározott feltételek mellett megvalósítsa. 

Az együttműködési megállapodás értelmében a Beruházó kijelenti, hogy a fejlesztés finanszírozása 100%-ban 
(70% TAO  támogatás +  30%  önrész) az általa biztosított forrásból valósul meg, ami a megállapodás aláírásakor 
már a rendelkezésére áll.  A  beruházás összértéke a Beruházó által elkészített költségterv alapján összesen bruttó 
104.431.790,-Ft,  melynek tartalmát a Képviselő-testület a  2019.  február 21-én tartott ülésen megismerhette.  A 
Beruházó a megállapodásban a saját felelősségére vállalja a Program teljes körű végrehajtását, mely magában 
foglalja valamennyi szükséges tervezési  es  engedélyeztetési eljárás lefolytatását és a kivitelezés lebonyolítását. 

Az együttműködési megállapodás  8.  pontja értelmében a Beruházó a megvalósult beruházást  15  évig köteles 
üzemeltetni, és a sportpálya építését követően a létesítmények üzemeltetésével, karbantartásával, valamint az 
eszközkészlet pótlásával, cseréjével járó valamennyi kötelezettség és költség kizárólag a Beruházót, mint 
üzemeltetőt terheli.  A  Beruházó a  11.  pont értelmében a  15  eves üzemeltetési időszak alatt a beruházással 
létrehozott létesítmények díjmentes használatára és hasznosítására jogosult a Vagyonkezelővel egyeztetett 
rendben. 

A  beruházást  2019.  június  30.  napjáig a beruházó megvalósítja. 

II. A  beterjesztés indoka 
Az előterjesztés tárgyában a döntés meghozatala a Tisztelt Bizottság hatásköre. 

III. A  döntés célja, pénzügyi hatása 

A  döntés célja az együttműködési megállapodás tárgyában való döntés meghozatala. 

A  döntésnek pénzügyi hatása nincs. 
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IV. Jogszabályi környezet 

A  Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság döntése a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló  36/2014.  (XI.06.) önkormányzati rendelet  7.  melléklet  1.4.6.  pontján alapul. 

A  sürgősség indoka, hogy a beruházás időbeli befejezése kötött, mely időpont  2019.  június  30.  napja. 

Fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat 

A  Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy 

1. a Képviselő-testület  es  Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  36/2014. (X1.06.) 
önkormányzati rendelet  7.  melléklet  1.4.6.  pontjában foglaltak alapján hozzájárul a határozat mellékletét 
képező, a Belső-Pesti Tankerületi Központtal és a Levegő-Energia Hungary  Football  Clubbal kötendő, 
háromoldalú együttműködési megállapodás megkötéséhez, a Vajda  Peter  Ének-zenei Általános és 
Sportiskola udvarán müfüves labdarúgó pálya, könnyűszerkezetes öltöző épület megépítése, és a pálya 
till  időszakban könnyűszerkezetes sátorral való lefedése tárgyában. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2019.  május  13. 

2. felkéri a polgármestert az  1.  pontban rögzített megállapodás aláírására. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2019.  május  17. 

A  döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdálkodási Ügyosztály 

A  lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztés előkészítőjének javaslata a közzététel módjára: 
nem indokolt hirdetőtáblán honlapon 

Budapest, 2019.  május  07. 
z‘ 

dr. Hencz Adrienn 
ügyosztályvezető 

KÉSZÍTETTE: GAZDÁLKODÁSI ÜGYOSZTÁLY 
LEÍRTA:  DR.  HENCZ ADRIENN 
PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: 
JOGI KONTROLL: 0Ľ OEPOE 774---

 

ELLENŐRIZTE: 

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS: JóVÁFIAGYTA> 

    

    

    

    

SS-GreGY  DAN'' -'IMA EDINA 
JEGYZŐ A  VÁROSGAZDÁLKODÁSe PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG ELNÖKE 



EGYÜTTMŰ KÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

amely létrejött egyrészről a 
Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 
Adószám:  15735715-2-42 
Törzsszáma:  735715 
Statisztikai szám:  15735715-8411-321-01 
Bankszámlaszám:  10403387-00028570-000000000 
Székhelye:  1082 Budapest,  Baross  u. 63-67. 
Képviseli: dr. Sara Botond polgármester 
(a továbbiakban: Önkormányzat), 

másrészről az 
Levegő-Energia Hungary  Football Club 
(Airnergy Hungary  Football Club) 
Székhelye:  1095 Budapest,  Gát  u. 21. 
Nyilvántartási száma:  01-02-0013069 
Adószám:  18264667-2-43 
Képviseli: Gabura Gyula - elnök 
(a továbbiakban: Beruházó) 

és a 
Belső-Pesti Tankerületi Központ 
székhelye:1071  Budapest,  Damjanich  u. 6. 
ÁHT azonosítója:  361340 
adószám:  15835011-2-42; 
képviseli: dr. Tolnai Marianna tankerületi igazgató 
(a továbbiakban: Vagyonkezelő) 
együttesen mint Felek között alulírott helyen és napon, az alábbi feltételek mellett. 

_ 
BEVEZETŐ  RENDELKEZÉSEK,  AZ  EGYÜTTMŰ KÖDÉS CÉLJA 

1. Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat Képviselő-testülete a  34/2019.  (II.21.) számú 
határozatával döntött arról, hogy az Önkormányzat a Beruházó által a Vajda Péter Ének-zenei Általános 
és Sportiskola udvarán tervezett, sportsátorral fedett, műfüves labdarúgó pálya, valamint a kapcsolódó 
kiszolgáló egységek kialakításának céljaival egyetért és támogatja a beruházás megvalósulását (a 
továbbiakban: Program). 
2. Felek rögzítik, hogy az ingatlan az Önkormányzat kizárólagos, azaz  1/1  arányú tulajdonában és 
Vagyonkezelő vagyonkezelésében áll. 
3. Felek rögzítik, hogy a Program részét képezi a  Budapest,  VIII. kerület Vajda Péter  u. 25-31. 
szám alatti (hrsz.:  38603/4),  Vajda  Peter  Ének-zenei Általános és Sportiskola (a továbbiakban: Iskola) 
udvarán mtiftives labdarúgó pálya, könnyűszerkezetes öltöző épület megépítése, és a pálya téli 
időszakban könnyűszerkezetes sátorral való lefedése. 

A  FELEK KÖTELEZETTSÉGEI 

4. A  Beruházó kijelenti, hogy a fejlesztés finanszírozása 100%-ban  (70% TAO  támogatás +  30% 
önrész) az általa biztosított forrásból valósul meg, ami a megállapodás aláírásakor már a rendelkezésére 
áll.  A  fedezet rendelkezésre állását a Beruházó igazolja a szerződés aláírása időpontjáig.  A  beruházás 
összértéke a Beruházó által elkészített költségterv alapján összesen bruttó  104.431.790,-Ft.  Beruházó 
kijelenti, hogy a beruházási költség megalapozottságáról a megállapodás aláírását megelőzően szakértők 
bevonásával meggyőződött. 
5. A  Beruházó saját felelősségére vállalja a Program teljes körű végrehajtását, mely magában 
foglalja valamennyi szükséges tervezési  es  engedélyeztetési eljárás lefolytatását  es  a kivitelezés 
lebonyolítását.  A  Beruházó kijelenti, hogy a Program műszaki tartalmát szakértelemmel és gyakorlattal 
rendelkező szakember bevonásával állította össze, az abban foglaltak helyességéért  es 



megvalósíthatóságáért helyt áll.  A  Beruházó kötelezettséget vállal a Program saját költségén, 
vállalkozó bevonásával, szakszerűen történő elvégzésére. 
6. Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat a beruházás megvalósításához a bemutatott 
költségvetésen felül bármely okból kifolyólag felmerülő további fedezetigény esetében sem köteles 
fedezetet biztosítani a beruházás megvalósításához. 
7. A  tulajdonos Önkormányzat és a Vagyonkezelő jelen megállapodás aláírásával hozzájárulását 
adja ahhoz, hogy a Beruházó a beruházást a jelen megállapodásban meghatározott feltételek mellett 
megvalósítsa. 
8. Felek megállapodnak abban, hogy a Beruházó a megvalósult beruházást  15  évig köteles 
üzemeltetni, és a sportpálya építését követően a létesítmények üzemeltetésével, karbantartásával, 
valamint az eszközkészlet pótlásával, cseréjével járó valamennyi kötelezettség is költség kizárólag a 
Beruházót, mint üzemeltetőt terheli. 
9. Felek rögzítik, hogy a  3.  pont szerinti a létesítmények  15  évig nem bonthatók el, át nem 
helyezhetők, át nem alakíthatóak, kivéve,  ha  a Felek ahhoz előzetesen és együttesen, külön 
megállapodásban közösen hozzájárulnak. 
10. Felek rögzítik, hogy a jelen megállapodás értelmében végzett munkálatok a Polgári 
Törvénykönyvről szóló  2013.  évi V. törvény  5:68.  §  (2)  bekezdése szerinti, hozzáépítésnek nem 
minősülő építési munkák. Jelen szerződés szerinti munkák jellegüknél fogva az ingatlanon közös 
tulajdont nem keletkeztetnek, figyelemmel a PK.  7.  számú állásfoglalás III. pontjában rögzítettekre is, 
amely szerint „nem lehet bármiféle építési munkát közös tulajdon keletkezését eredményező 
bővítésnek, hozzáépítésnek átépítésnek tekinteni. Nem eredményezhet közös tulajdont az épület 
szerkezetét nem érintő karbantartási, korszerűsítési, felújítási vagy más építési munka elvégzése, 
mégpedig akkor sem,  ha  esetleg ezáltal az épület beosztása módosul." Mindezekre tekintettel Felek 
rögzítik, hogy a Beruházót a jelen szerződés szerinti munkák alapján tulajdonjogi igény nem illeti 
meg. 
11. A  Beruházó a  15  éves üzemeltetési időszak alatt a beruházással létrehozott létesítmények 
díjmentes használatára és hasznosítására jogosult a Vagyonkezelővel egyeztetett rendben annak 
figyelembe vételével, hogy a létesítményeket a köznevelési intézmény részére a mindennapos 
testnevelés órák megtartásához tanítási időben ingyenesen biztosítania kell. Beruházó a gazdagodás 
megtérítése iránt egyéb igényt nem támaszt. 

A  BERUHÁZÁS MEGVALÓSÍTÁSÁVAL KAPCSOLATOS RÉSZLETSZABÁLYOK 

12. Felek rögzítik, hogy a Beruházónak általános tájékoztatási kötelezettsége van az 
Önkormányzat felé a jelen megállapodással  es  a Programmal kapcsolatos szerződést érintő valamennyi 
ténnyel, körülménnyel kapcsolatban. 
13. A  Beruházó a Program Műszaki Dokumentációját a tulajdonos Önkormányzat és a 
Vagyonkezelő rendelkezésére bocsátja. 
14. A  Beruházó fenntartja a jogot, hogy a tulajdonos Önkormányzat és a Vagyonkezelő egyidejű 
értesítése mellett a műszaki tartalmat indokolt esetben, a felhasználásra kerülő anyagok jellemzői, 
illetőleg az alkalmazott technológia vonatkozásában megváltoztassa. 
15. A  Vagyonkezelő költségei megtérítése mellett a rendelkezésre álló közműkapacitások erejéig 
biztosítja a Beruházó, illetőleg az érdekkörében eljáró vállalkozó részére a beruházáshoz szükséges 
közműveket a munkavégzés teljes időtartama alatt. Beruházó illetőleg az érdekkörében eljáró 
vállalkozó Vagyonkezelővel egyeztetett módon köteles a munkaterület biztonságos elkülönítéséről, 
valamint annak munkát végző személyek  es  gépek biztonságos megközelítéséről gondoskodni. 
16. A  Beruházó, illetőleg az érdekkörében eljáró vállalkozó útján köteles gondoskodni a munkák 
végzése során keletkező hulladékok folyamatos a kijelölt helyen történő deponálásáról, engedéllyel 
rendelkező kezelőhöz történő rendszeres elszállításáról. Beruházó, illetőleg az érdekkörében eljáró 
vállalkozó veszélyes hulladékot a munkaterületen nem tárolhat, azt annak keletkezésekor köteles a 
jogszabályokban foglaltaknak megfelelően elszállíttatni. 
17. A  Beruházó tudomásul veszi, hogy az érdekkörében eljáró vállalkozó a beruházást egyébként 
funkcionálisan működő ingatlanban, illetőleg annak közvetlen környezetében végzi, ezért a Beruházó 
fokozott figyelmet fordít arra, hogy az érdekkörében eljáró vállalkozó munkaterületén kívül eső 
épületrészek folyamatosan és biztonságosan üzemeltethetők maradjanak. 
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18. Amennyiben a beruházás megvalósítása során közterület igénybevételére van szükség, az 
ehhez szükséges engedélyt a Beruházó köteles beszerezni. 
19. A  tulajdonos Önkormányzat és a Vagyonkezelő jogosult a Beruházó érdekkörében eljáró 
vállalkozó teljesítését folyamatosan nyomon kísérni vagy más módon ellenőrizni,  es  haladéktalanul, 
írásban jelezni köteles a Beruházónak,  ha  a vállalkozó munkavégzését illetőleg teljesítését 
szakszerűtlennek, a Műszaki Dokumentációban meghatározottaktól eltérőnek, vagy más okból 
hibásnak tartja. 
20. Felek kölcsönösen kötelesek a többi fél azonnali, írásban történő értesítésére,  ha 
érdekkörükben olyan körülmény merül fel, amely akadályozhatja vagy meggátolhatja a beruházás 
szakszerű elvégzését, illetőleg a munkák tervezett teljesítési határidőn belül történő befejezését. 
21. A  beruházás elvégzését  es  az átadás-átvételi eljárás sikeres lebonyolítását követően a 
Beruházó a munkaterületet köteles a Vagyonkezelő birtokába visszabocsátani, jegyzőkönyv felvétele 
mellett. Ezen jegyzőkönyvben rögzíthetik a Felek az elvégzett beruházással kapcsolatos esetleges 
észrevételeiket is, amelyek alapul szolgálhatnak arra, hogy a Beruházó a vele külön szerződéssel a 
beruházás szakszerű elvégzésére szerződött vállalkozóval szemben szavatossági vagy jótállási 
igényeket érvényesíthessen. Amennyiben a tulajdonos Önkormányzat vagy a Vagyonkezelő részéről 
szavatossági, jótállási vagy a hibás teljesítéssel összeftiggő egyéb igény bejelentésére kerül sor a 
jegyzőkönyv felvétele során, illetve a jótállási, szavatossági, hibás teljesítéssel összefüggő egyéb igény 
érvényesítésére biztosított törvényes határidőn belül, úgy a Beruházó — amennyiben egyetért a 
tulajdonos Önkormányzat vagy a Vagyonkezelő igényével — saját nevében felhívja a vállalkozót az 
igény teljesítésére, amelynek elmaradása esetén, ingyenesen engedményezi a vállalkozó felé 
bejelentett követelést a tulajdonos Önkormányzatra. 
22. Felek a félreértések elkerülése érdekében kifejezetten rögzítik, hogy mivel jelen megállapodás 
nem a tulajdonos Önkormányzat és a Vagyonkezelő megrendelésére a Beruházó által elvégzendő 
építési-szerelési tevékenység végzésére kötött építési szerződés, Felek a munkák befejezését követően 
a  191/2009.  (IX.15.) Korm. rendelet  31-33.§  rendelkezései szerinti műszaki átadás-átvételi eljárást 
nem tartanak. 
23. Vagyonkezelő jelen szerződés aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy együttműködik a 
Pályázóval a  16., 17.,  és  20.  pontokban meghatározottak teljesítése érdekében. 

A  SZERZŐ DÉS HATÁLYA, HATÁRIDŐ K 

24. Jelen megállapodást a Felek határozatlan időtartamra kötik, a megállapodás mindkét fél általi 
aláírásakor lép hatályba. 
25. Felek rögzítik, hogy a Beruházó  2019.  június 30-ig köteles teljesíteni a Programot az egyéb 
jogszabályok előírásai miatt. 
26. Felek a teljesítési határidőre tekintettel rögzítik, hogy a tulajdonos Önkormányzat az 
ingatlannak a beruházással érintett területet a beruházás megvalósítására alkalmas állapotban köteles a 
Beruházó, illetőleg az érdekkörében eljáró vállalkozó birtokába bocsátani a Felek által előre 
egyeztetett időpontban, jegyzőkönyv felvétele mellett. 
27. A  Beruházó a munkaterület szabályos átadás-átvételét követően köteles a beruházást a lehető 
legrövidebb időn belül megkezdeni, és a szakszerű munkavégzéshez szükséges idő — a teljesítési 
határidő - alatt befejezni.  A  teljesítés határideje:  2019.  június  30.  napja. 
28. A  Beruházó haladéktalanul köteles bejelenteni Önkormányzatnak, amennyiben jelen 
megállapodás szerinti program megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy 
megvalósítása késedelmet szenved. 

SZERZŐ DÉSMÓDOSÍTÁS 

29. Jelen szerződés módosítására a Beruházó, illetve az Önkormányzat kezdeményezése alapján 
írásban kerülhet sor. Szerződésmódosítás kezdeményezésére bármely, a szerződést érintő okból sor 
kerülhet a zal, hogy a szerződés módosítása a Program eredeti célkitűzéseit nem változtathatja meg. 
30. A  Beruházó a szerződés módosítására irányuló javaslatát indokolással alátámasztva nyújtja be 
az Önkormányzathoz.  A  Beruházó a szerződés módosítására irányuló írásbeli kérelmével egyidejűleg 
megküldi a módosításhoz szükséges iratokat, dokumentumokat. Amennyiben a módosítási kérelmet a 
Beruházó hiányosan nyújtja be, Önkormányzat  5  napos határidő tűzésével elektronikus úton 
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hiánypótlást írhat elő.  A  módosítási kérelem ismételt hiányos benyújtása esetén Önkormányzat a 
módosítás iránti kérelmet elutasítja. 
31. Az Önkormányzat a módosítási kérelem hozzá való beérkezésétől számított  20  munkanapon 
belül írásban értesíti a Beruházót a szerződésmódosítási kérelem tárgyában hozott döntésről. 
32. Az Önkormányzat jogszabályváltozás miatt, továbbá a mindenkor hatályos költségvetési 
törvényben foglaltakra tekintettel is kezdeményezheti a szerződés írásbeli módosítását. 
33. Ha  a Beruházónak fel nem róható okból a Program megvalósítása csak a szerződés 
módosításával valósítható meg, a Beruházónak haladéktalanul írásban kezdeményeznie kell a 
megállapodás módosítását az Önkormányzatnál. 
34. Felek tudomásul veszik, hogy a megállapodásnak a módosítással nem érintett részei változatlan 
formában, hatályban maradnak. 

VEGYES ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 

35. A  Beruházó kijelenti, hogy a megállapodás aláírásának időpontjában egyéb korábbi 
támogatásból származó, lejárt határidejű elszámolási vagy visszafizetési kötelezettsége nincs, nincs 
lejárt köztartozása, nem folyik ellene csődeljárás, felszámolási eljárás, végelszámolás, végrehajtás, 
illetve adósságrendezési eljárás. 
36. A  Beruházó köteles a program megvalósításához esetlegesen szükséges jogerős hatósági 
engedélyeket legkésőbb a program befejező időpontjáig beszerezni. 
37. Aláíró képviselők kijelentik, hogy a testületi szervei részéről a jelen szerződés megkötéséhez 
szükséges felhatalmazásokkal rendelkeznek, tulajdonosaik jelen jogügyletet jóváhagyták és harmadik 
személyeknek semminemű olyan jogosultsága nincs, mely akadályozná vagy bármiben korlátozná jelen 
szerződés megkötését és az abban foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését. 
38. A  tulajdonos Önkormányzat kijelenti, hogy az ingatlannal való rendelkezési joga kizárólag a 
vagyonkezelésre vonatkozó jogszabályok szerint korlátozott, a jelen megállapodás megkötésére 
szabadon jogosult, és a jelen megállapodásban foglalt kötelezettségek teljesítésére képes. 
39. A  Vagyonkezelő kijelenti, hogy a vagyonkezelésében lévő ingatlant érintően a tulajdonos 
Önkormányzat által jelen megállapodásban tett kötelezettségvállalásokhoz, egyéb nyilatkozataihoz, 
valamint jelen szerződés teljesítéséhez további feltétel nélkül hozzájárul. 
40. Felek megállapodnak, hogy a Beruházó jogosult jelen szerződéstől egyoldalúan elállni,  ha 
helyzetében vagy körülményeiben olyan változás következik be, amelyre tekintettel a beruházás 
megvalósítására nem képes. 
41. Felek a jelen szerződés teljesítése során az elsődleges kapcsolattartási formának az írásbeli 
kommunikációt tekintik, ideértve az elektronikus levél útján történő kommunikációt. Az elektronikus 
levél — email — útján küldött értesítések, nyilatkozatok a másik fél által történt visszaigazolást,  de 
legkésőbb az elküldést követő ötödik munkanapon tekinthetők kézbesítettnek. 
42. Jelen együttműködési megállapodás teljesítése során a Felek kapcsolattartói és elérhetőségei: 

Airnergy Hungary  Football Club  részéről: 
Gabura Gyula klubigazgató; 
email: ; tel  • 

Józsefvárosi Önkormányzat részéről: 
dr. Henez Adrienn Gazdálkodási Ügyosztályvezető; 
email: henezaelozsefvaros.hu; tel.:  459-2594 

Belső-Pesti Tankerületi Központ részéről: 
dr. Tolnai Marianna tankerületi igazgató 
email: belsopestekkgov.hu ; tel.:  06-1-795-8108 

43. Felek kijelentik, hogy jelen szerződés értelmezésével kapcsolatban, vagy a szerződés 
alkalmazása során keletkező véleménykülönbségek fennállása esetén a vitákat elsődlegesen békés, 
peren kívüli egyeztetések, tárgyalások útján rendezik.  A  tárgyalásokról jegyzőkönyv készül, amely 
annak aláírását követően jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi. Felek az ilyen egyeztető 
tárgyalások során keletkező jegyzőkönyvet nem tekintik szerződésmódosításnak. 

4 



44. A  jelen szerződéssel kapcsolatban felmerülő esetleges jogviták rendezésére a Felek a pertárgy 
szerinti illetékes bírósághoz fordulnak. 
45. Felek jelen együttműködési megállapodást annak áttanulmányozása után, mint akaratukkal 
mindenben egyezőt jóváhagyólag, cégszerűen írták alá. 

Jelen szerződés  5  oldalon és  8  darab eredeti példányban készült, melyből három darab eredeti példányt 
a Beruházót, három darab eredeti példány az Önkormányzatot, két darab eredeti példány a 
Vagyonkezelőt illeti meg. 

Kelt:  Budapest, 2019.... 

 

Airnergy Hungary  Football Club 
képviseletében 
Gabura Gyula 

klubigazgató 

Budapest  Főváros OEVIH. kerület 
Józsefvárosi Önkormányzat 

képviseletében 
dr. Sára Botond 

polgármester 

L • r  KAA) RAAAUULOEte, 

Belső-Pesti Tankeriileti Központ 
Vagyoulte: 
képeiSeletébeh . 

dr.iTolnaeárianitá 
ta4erülePriP gatd 

Fedezete: 
Pénzügyileg ellenjegyzem: 

Paris  Gyuláné 
gazdasági vezető 

Jogi szempontból ellenjegyzem: 
Danada-Rimán Edina 

jegyző 
nevében és megbízásából 

dr. Mészár  Erika 
aljegyző 
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